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                   RANDONNEES COLLIOURENCQUES                   
   

 

 

COMPTE RENDU du CONSEIL D’ADMINISTRATION du 5 septembre 2023 

 

Absents excusés : Josy Mondet-Marteau, Paul Marteau 

Présents : Tous les autres membres du C.A. 

 

Le Président ouvre la séance par quelques infos d’ordre général : La subvention accordée par la municipalité cette année 

est de 600 €, 100 € de plus que les années précédentes. Notre participation active au trail a rapporté 702 €, 2 € nous étant 

octroyés par participant franchissant la ligne d’arrivée. 

La corrida de Noël a rapporté 160 €, 60 € ont été reversés sur cette somme à l’association des Petites Mains pour sa 

participation 

Le loto de rentrée a rapporté 230 €. 

Le club a un manque criant d’animateurs, de plus, les membres du bureau souhaiteraient voir la relève s’annoncer si l’on 

souhaite que le club perdure dans le temps. 

Cette année encore, c’est à Sorède que le repas de fin de saison a eu lieu. Il est important de préciser que l’ermitage de 

Consolation est privé, et que dans l’éventualité où les lieux seraient améliorés, le matériel renouvelé et mis aux normes, la 

position du club pourrait être reconsidérée. 

Le club participera à Octobre Rose et au téléthon. 

Suite à la soirée de renouvellement, nous comptons à ce jour 52 licenciés. 

Nous passons à l’ordre du jour : 

1°) – Pour le repas de fin d’année, il n’est pas possible de faire venir un traiteur au Centre Culturel, car il n’y a pas de 

cuisine utilisable. Denise prospecte et fait venir des devis. 

2°) – SEJOURS ET VOYAGES : Le séjour en Ariège de Jean Pierre et Martine DUTHION est sur les rails. Il aura lieu en juin 

prochain. 

Le séjour initialement prévu en Provence est repoussé, les conditions ne sont pas réunies actuellement pour prospecter 

pour ce séjour. 

Pierre Lanuque propose un séjour au Pays Basque fin septembre prochain, à SARE. Alain doit envoyer une information aux 

adhérents pour que la décision soit prise rapidement. Ce séjour concernera 26 personnes maximum. 

Pour le mois de MAI 2024, Anne Marie Weille propose un séjour au Maroc dans un gîte de notre guide ami Oumar Oulaïdi. 

Thème : La fête des Roses dans la vallée des Roses. Randonnées en étoile au départ du gîte. Les dénivelés seront de 600 

à 800m. Alain envoie également une information à chaque adhérent. 

Une sortie à la journée pour avril – mai sera réfléchie. 

3°) – Distribution du document de 5 pages, rédigé par Alain suite aux différentes réunions, qui est désormais le fil 

conducteur pour toute organisation de séjour ou voyage. 

4°) – Dans les questions diverses, Xavier informe le Conseil que dans le cadre des J.O. Paris 2024, une grande rando sera 

organisée dans toute la France pour arriver à Paris en Mai. Pour notre département, elle partira de Cerbère le 15 janvier. 

Le club sera sollicité pour l’accompagnement sur le trajet, et certainement pour aider à héberger les randonneurs. Des 

informations complémentaires sont à venir. 

Autre question : pourquoi pas de tarif couple cette année pour la licence ? Personne n’a d’info à ce sujet. 

 

                                                                  La secrétaire, Colette Boulon 
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